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ОБГРУНТУВАННЯ ПІДСТАВИ
укладення договору про закупівлю без застосування відкритих торгів 

для закупівлі "річкової води "
код ДК 021:2015- 4112" Вода для технічних потреб "

1. Кількість товарів або обсяг виконання робіт чи надання послуг: 35 711,52 м.куб.
2. Найменування суб’єкта, з яким укладається договір про закупівлю: 

AT «СМОЛИ»,(ЄДРПОУ 30168850)
3. Ціна договору 475 677,44 грн. з ПДВ

4. Підстава для здійснення замовником закупівлі відповідно до пункту 13 
Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, 
передбачених Законом України "Про публічні закупівлі", на період дії правового 
режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або 
скасування", затверджених постановою КМУ від 12.10.2022 № 1178, (далі - 
Особливості):

підпункт 5 пункту 13 Особливостей, а саме: відсутність конкуренції з технічних 
причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником
5. Обґрунтування підстави: Мережі річкової води відокремленого структурного 
підрозділу ВП «Дніпродзержинський хімічний завод» ДП «СхідГЗК», за адресою 
Дніпропетровська обл., Кам'янський район, м. Кам'янське (проммайданчик 
колишнього ПХЗ) підключені до магістральної мереж річкової води AT «СМОЛИ», 
яке має можливість постачання необхідного об'єму річкової води в суворо 
обмеженому діапазоні тиску, в режимі нерівномірного добового споживання з 
можливістю регулювання об'єму в діапазоні від 100 до 20%. AT «СМОЛИ» має 
водозабір на ріці Дніпро із необхідними насосними станціями, основними та 
резервними магістральними трубопроводами, резервуарами запасу річкової води. 
AT «СМОЛИ», підприємство, яке не має конкуренції на проммайданчику колишнього 
ПХЗ, м. Кам'янське Дніпропетровської області.

Для забезпечення відокремленого структурного підрозділу 
ВП «Дніпродзержинський хімічний завод» ДП «СхідГЗК», за адресою 
Дніпропетровська обл., Кам'янський район, м. Кам'янське (проммайданчик 
колишнього ПХЗ) річковою водою необхідно укласти Договір з AT «СМОЛИ», на 
підставі відсутності конкуренції з технічних причин.

З урахуванням викладеного, згідно з положеннями підпункту 5 пункту 13 
Особливостей наявні підстави для укладання договору на постачання річкової води 
для відокремленого структурного підрозділу ВП «Дніпродзержинський хімічний 
завод» ДП «СхідГЗК» з AT «СМОЛИ» шляхом укладення договору про закупівлю без 
застосування відкритих торгів.
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